

Microsoft наняла большинство сотрудников Inflection AI и лицензировала ее технологию искусственного интеллекта за 650 миллионов долларов. Несмотря на заявления о независимости компании, у чиновников возникают опасения по поводу потенциального контроля со стороны Microsoft.

Компании в США обязаны сообщать антимонопольным органам о приобретениях, превышающих 119 миллионов долларов. За последние два года FTC вызвала в суд обе стороны для получения соответствующих документов. Если сделка будет признана антитонкункурентной, Microsoft грозят штрафы и приостановка сделки до дальнейшего расследования.